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1. OBbexT HenbrTanwii: Tpan3ucTophl npoussozcTsa Silan. 2. OGopynosanne: Namma 182, 3. Pesynbrartel npexcrasnens: B Tabimmmax NoNo 1-17

TaGmana Nel
SVDINSOM
lgss, Visrss, Cosss
lgss, | Ipss, Vasa, B@ | Rosiny | Vsos
o |iA@ |wxa@ | B@ Vo= )VGS,@ om@ |B@ |Cwn0@ m0@ | Crss, 19@
s @ [ Vas= | Vo800, | VoSOB: |1 5 s0miA | Vs=10B | 1g=2a, | VosTOB: Vos 9B, | Va0B,
Vos=| 30 | veocop | 07250MKA | P hs05A | Vegp | V0s=25Bf=1 MI't | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MT'
30B aGs D™, a5 =1 MI'n
I 3,40 | 1,25 0.14 823 3.59 624 | 0,848 174 32 8
2 229 | 1,75 0,13 817 3,56 624 | 0,882 172 32 8
MHH | — — — 800 3.1 — — — — —
H"q‘::z et e — | — — — - 160,9 15,5 1,35
T [akc | 100 [ 100 10 = a4 — — —
Tabsmmma No2
SVD2N65F
Vsrpss, | Vasany Cisss Cosss Crss,
loss |loss, |2 (B@_ (B Gk & Ve |leAD | igp |u3p  |ude
Nenppa |PA@ |BA@ |y g5 |VasTOB, | Vos=Vas, |- Z0 [y S0 |1sa |BT | Vos=0B, | Vas=0B, | Vas=0B,
= Vos= | Vas= | 5=250mx | Ip=250mx | o950 | Vet | Voeets | V5=25 | Vos=25 | Vis=25
0B 1-30B |\ _on [A A Leia lhoa B @ Bf=IM |B Bf=1 M
= g g 'y f=1 MI'u | I'n
1 0,15 [ 025 0,03 708 3,02 312 0.835 330 45 9,7
075 | 075 0,03 706 3,03 3,11 0.867 329 45 9.7
Hopma | mun — — — 650 2 — — — — — —
cre- | Tun — — — — — 4] — — — 261.8 343 i3
nuu-
kaan | Make | 100 | -100 10 — 4 4.6 — 1.4 — — — —




Tabnuua Ne3
SVD4NG6SF
lpss Vsrpss, | Vasan). - 8
lss, | lgss, HA ; B@ B@ Ris(on)s : Ciss, 1D Cosse MP@ | Cs, n0@
— A @ | @ WA@ | Vas0B, | Vos= Vas, | ON@ @ |2 5@ | V0B, | Vas=0B, |Vos=0B,
R Vos= | Vos=- BGS Ip=250mk | Ip=250mMK | Vs=10B an- \-j op | Vps=25Bf | Vps=25B | Vps=25Bf
30B | 30B ¥ A A Ip=2A y Ea =IMI'u |f=IMI[u |=1MIn
Vas=0B Ip=2A
1 0,1 0,6 0,03 707 3,15 2.51 424 0.891 594 67 11,3
2 0.5 0.4 0,03 711 3,08 2,54 3,65 0,889 591 65.8 11,2
MHH | — — — 650 2 — — — — — —
Hopma cne- | tam | — — - — — 2.3 5,34 — 464 54 1,32
SR M3 100 | <100 10 = 4 3.0 s 1,4 - — -
Tabmmia Ned
SVFIN60BTR
]-GSSs IG [D V(BR)DSS; V, " B@ RD Vv COSSs
HA S8 88 B @ GS(— )s S(on)s SDs Ciss: ﬂ¢@ ﬂ@@ Cig, H@@
HA @ MKA@ VDs— V(;s, OM@ B@ Y
i @ | Vas— | Vas=600B, | YOSOB. || o somMKA | Vos=10B | I=14, | Vos=0B; Vos=0B, | Vos=0B,
Vas= | 308 | veomop | I0=250MKA | P T Veeop | VP5=25BE=1 M | Vips=25B | Vps=25Bf=1 MI'n
30B as=0B s | Meer f=1 MI'n
1 09 | 09 0,04 637 3,26 6,24 0,911 154 36 26
2 09 | 09 0,03 637 3,30 6.23 0,915 153 36 25,6
H MHH | — — — 600 2 — — — — —
°£:: CHCMH™ "ogmn | — | — = — — 8.2 — 140,15 19,43 18,95
makc | 100 | -100 1.0 — 4 11 155 — - —




Tabmana NeS
SVFIN60DTR
lgss, Vsrjpss. Coss.
IGss, | Ipss, Vaswny: B@ | Ropseny | Vb, :
A B ;
Ne np-pa @ |"A@|wA@ U8 Vo Ve |Ow@ |B@ Ve 0B VoudB, | Ve oee
VGS= VGS=" VG5=600B, ID=2505;K_A ID-_—ZSOMKA V(’js:]OB IS=IA, V[;s=25éf=1 MI‘H, VDSzzsé Vm=25éf‘=l M]-u
30B 30B VGS=OB J ]D=0,5A Vgs=OB =1 Ml‘u
1 0,05 24 0,03 632 3.14 6,31 0,915 137 36,7 7.76
2 0.6 3,04 0.03 634 3,12 6,32 0914 137 37 7,77
Hopma crienn MR — — Fn 2 — — — — —
gﬂm;‘ ™o | — | — = = L 8.2 = 140,15 19,43 18,95
make | 100 | -100 1,0 — 4 11 1.5 — — —
Tabmuana No6
SVE2N6ODTR
IGSS: IG 1 VﬂiR}DSS: Vv vV Coss‘
iy sss | Ipss, B@ Gsans B@ | Rosion), SDs Ciss, 10@ no@ Cre 1O@
Nemppa (@ (@ INAG L |yoop, |VosVas \OM@ @ |1B@ | yiop, Vas=0B, | Vos—0B,
Vos= | 295~ xgs:ggo » | Ip=250neA | 17230MxA VG_S‘QOB I\S,’zfd Vis=25Bf=1 MT't | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MI'n
30B Gs= Ip=1 as=0B f=1 MI'n
| 0,9 3,04 0,03 663 3.23 3.82 0.898 262 52,1 8.1
2 1,04 2.8 0,04 673 2,98 4,16 0,900 261 51.8 8.1
Hopwma cne e — — = : = — = = —
gm MW | — | — - - — 3,7 = 250,1 35,7 1.1
makc | 100 | -100 1,0 — 4 42 14 — — —




Tabmuua Ne7
SVF2N60F
}fASSr IGSS IDSS V{BR}DGS’ VGS{Ih) B@ RDS( ) VQD CUSS;
’ ; B@ s i i Cigse 1D@ nd@ Ciss, TO@
R @ | Voo | Vestoom, | Voo, |5 e | MG | Sa, | VosoB, ST, | Ner08,
Ves= | 30n vg;os " | Ip=250mkA | P 1[,151 A ,f;ﬁ 0B | Vps=25Bf=1 MI'n | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MI'
30B f=1 MI'n
1 09 | 1,04 0,03 655 3,04 3.11 0,851 266 52 8.4
2 08 | 1.1 0,03 654 3,05 3.15 0,873 267 52 8.4
am | — | — — 600 2 — — — — —
H"q‘;m"“' mn | — | — - — — 37 = 250,1 35,7 L1
makc | 100 | -100 1.0 — 4 42 1.4 — — .
TabGmuia Ne§
SVF3N8OF
I-GSS: IGSS IDSS va)DSSs V('S{lh) B@ RDS{ ) VSD Co&s,
A |aA@ |wa@ (3@ VoV (oM |BE |S=N0@  |19@ | Cw 0@
Neappa @ 1 Vo | Vas=800B, | YOSIB: | 1 5s0mkA | Vos=10B | 1s=3a, | Yos~0B, Yas™0B, | Vos~0B,
Vas= | 30 | veoemop | 107250MKA | 1A | Veeop | Vos=25BE=1 MI'n | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MI'n
30B e . = f=1 MI'n
1 025 | 05 0,03 880 3,16 3,78 0,899 414 60 8.4
2 0,05 | 0,55 0,04 877 3.25 3,77 0,899 412 60 8.3
Hopwma crienu- e — 800 2 — — — — =
bukamn o | — | 1 i = 3.8 - 390,3 42,7 2.0
makc | 100 | -100 10 — -+ 4.8 1.4 — — e




TaGruua Ne9
SVF4N60D
Igss, Vsr)psss Cosss
lass. | Ipss. Vash, B@ | Roseny, | Vsn, Coo D @ B 5l
Ne np-pa H@A el (@ | A 3&03, Vos=Vas, |OM@ | B@ vfsf:oaf@ 303@03, v'éss':[:m,@
Vos= | Yos™ | Vas=600B, | 1 o soua | 0™290MKA | Vas=10B | Is=4A, |y cne s M | Vips=25B | Vps=25B=1 My
30B 30B Ves=0B In=2A Ves=0B £1 M'n
1 0,8 | 3.15 0,04 686 3,29 2,18 | 0.89 480,9 72,7 7.6
2 0,9 | 3. 0,03 688 3,44 223 | 0899 471,1 72,9 7.9
H MHH | — — — 600 2 — — — — —
y el 1 I — — — 2,0 — 461 57 147
A aake | 100 | <100 10 - 4 24 1.4 — — —
Tabnuma NelO
SVF4NGOF
Lass, lgss, | Ipss Viarpss, Vasany, B@ | Rosny, | Vso. Coss Coo
HA > » B 1 - * | Cigs, 0@ n® ;
Nenp-pa @ | Vo | Vesrg00B Vos-on, loo250meA | VoeclOB | 1544, Vo, Voo, | Vocon,
Vos= | 308 VGﬁB " | 1p=250mxA | P T HA | Veeeop | Yos=25Bf=1 M | Vis=25B | Vps=25Bf=1 MI'u
30B 650 D= G5~ f=1 MTy
1 03 | 0.7 0.03 653 2,91 208 | 0895 466 732 8.6
2 08| 07 0,03 675 2,86 206 | 089 465 73 8,7
H MHH | — — — 600 2 — — — — =
°£‘:: S T | — | — — — — 2,0 — 461 57 147
T Tmaxe | 100 | <100 10 — 4 2.4 1.4 — = —




Tabnmma Nel 1
SVF4N65F
LG;S; lGsss [D359 ;%R]DSS' VGS([h). B@ RDS(bn}! VSDv C. l'l@@ E:);ﬂa@ C [ﬂb@
R @ HA @ | MKA@ Vee=0B Vis=Vas, | On@ B@ VI”‘-;(}B Vae=0B Vm’=OB
e Voeo | Vos= | Vas=650B, | % - % | [5=250MKA | Vas=10B | Is=4A, | %5 = el [ By
67| 30B | Vos=0B Ip=250mMKA I=2A Vs=0B Vps=25Bf=1 MI'n | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MI'ny
30B ' =1 MI'n
1 02 | 04 0,03 728 2,94 247 0,899 487 70 8,2
2 0,1 0.4 0,03 731 2,91 2,52 0,897 488 69.4 8,2
MHH | — — — 650 2 — — e = g
Hog:: LUl p— -_s ad - - 2,5 - 464 54 1,32
make | 100 | -100 10 — 4 2,7 1.4 — — o
Tabmuma Nel2
SVF4NG6ST
ﬁs, Igss, | Ipss, g%mnss, Vasany, B@ | Roseny, | Vs, Ciss, TO@ Hc(of,%) Cres, 1D@
HA @ MR.A@ ; Vbps= Vgs, OM@ B@ ISS!'— r58s
pa @ | Vo | Vas=650B, | YoOB: |1 osomm | Vos=10B | 1544, | YosTOB; Vour s | Your 00,
Vos=| 30 | veeop | 10=250MxA |77 Lo1A | Veeop | Vos=25BE=1 M | Vps=25B | Vips=25Bf=1 MI'n
308 = v ok f=1 MI'n
1 0,09 | 06 0,03 731 3,21 2,50 0,904 466 69 1.7
2 0,05 | 0.6 0,03 731 3,26 2,53 0,904 470 69 1.7
MHH | — | — — 650 2 = = = = —
Hog:; cmemm- - [T . - ] — 25 = 464 54 1,32
make | 100 | -100 10 — 4 2.7 1.4 — — —




Tabnuna Nel3
SVF7NGOF
I V(ga)uss Coma
‘is’ Igss, Ipss, B@ . vGS(lh)q B@ RDS(n:m), Vsp, Clis, H‘D@ IICD@ Cisis H@@
@ |"M@|wa@ U | Vo Ve (Ov@ |B@ |y Vgs=0B, | Vs=0B,
N e Vo= | Yos— | Vos=600B, | 'S0 | 15250 | Vas=10B | =24, | VSR MI't | Vps=25B | Vis=25Bf=1 MI'y
o8 |39 |[Vas=0B o i =1 MI'n
1 0.1 | 0.7 0,03 684 2.9 1,015 | 0903 917 119 32
2 0,05 | 0.7 0,03 686 29 1,017 | 0903 915 119 ,
— | — == 600 2 - — — — —
MHH
Hopwma crieti- o | — | — — - — 1,0 — 915 104 2,34
G | 00 10 - 3 12 1.4 = = —
Tabnuna Nol4
SVF8NSOF
I Va;a;uss Coss,
| loss, | Ioss, B@  |Josw,B@ | Roson, | Vso, | o n0@ | Cuss, 10@
o |mA@|waa Vee=0B, |Vos=Vas |OM@ [B@ |y Vs=0B, | Vs=0B,
he nppa \@ _ | Vas= | Vas=800B, | | 75 0" | In=250MKkA | Vis=10B | Is=8A, Vips=25Bf=1 MI'n | Vps=25B | Vps=25Bf=1 MI'y
0B |30B [Ves=0B | Ib=4A | Vos=0B f=1 MI'x
1 015 | 05 0,03 873 2,97 1,46 0,910 1079 : : ; : }
2 025 | 05 0,03 866 3,01 143 | 0913 1089
- — 800 25 — — = — —
MHH s
Hopwma cnenn- ——y - — — - — 1.3 = 1265 101 19'47
s | 100 | 60 10 = 45 1.55 14 1935 162 6.




Tabnuua Nel5
SVF10N60T
v

{:;5‘ IGSS- IDS:Sa B%RJDS& vﬁﬁ(ﬂl)sa@ Rmiloﬂl’ VSD! Cisc. UQ@ Egh@ Cm w@
§§§= 0B | VeeoB | D250MKA LoSA | Vee=0B | VoS=25Bf=1 MIn l\_fﬁﬁguﬂ Vis=25Bf=1 MI'n

1 0.1 | 07 0,03 661 2.87 0.71 0918 1150 153 8.9

2 09 | 03 0.03 674 2.93 072 | 0854 1170 152 8.2

Hopwma chier M = — L 2 = —_ — — —

3::: Wi | — | — — — . 0.75 = 1132 135 3,91

smake | 100 | -100 10 - 4 1.0 1.3 EE - —

Tabnuua Nel6
SVF10NG6SF
Vv 155 .

an [l |loss B@ |YoswB@ | Rosens |V | nog 108 | Cu0@

TR @ %ﬁﬁ z:‘:%%son Vios=0B, f,,‘-’-—sz:sg;:n 325@ 10B Ego& Vos=0B. Vos=0B, | Vos=0B,
§$= 0B | Vemop | W250MxA | LosA | Veg=0B | V0s=25BF=1 MI'n P;T:MIIS‘E Vps=25Bf=1 MI'n

i 02 | 07 0,03 713 3.14 0828 | 0924 1180 147 12

2 01 | 0.7 0,02 715 3.02 0.833 | 0.923 1183 146 1.3

Hopma ceus- — e £ = — — = —

g"‘ e Fm | — | — — - = 0.8 — 11432 128.8 3,5

makc | 100 | -100 10 = 4 1.0 13 — = —




TaGmana Nel7
SVFI12N65F
lGss, Visr)pss, - Cosss
Igss, | Ipss, Visan, B@ | Rpsen, | Vs,
HA B Ciy, md nd. Crgs. D
o @ |8 |NAG ) Notn, |Yorho B |BE |URE 108, |G ine
i = | V& o g + | In= £ = L - il ARRE
;,((}3];_ 30B Vs=0B Ip=250MxA L=tk Vos=0B Vps=25Bf=1 MI'n ;Dlsré;ﬁ Vps=25Bf=1 MI'u
| 0,15 0.5 0,03 709 2,76 0,66 0,926 1470 171 10,9
2 0,05 0,7 0,03 711 2,65 0,62 0,925 1489 172 9.1
" Mun | — | — = 650 2 = — — = —
°£"“ °“°;‘“‘ ™R | — | — — = — 0,68 — 1450 155 3,71
makc | 100 | -100 10 - 4 0.8 1.4 — === _
Havansauk naGoparopun anammsa u usmepennii OPIITTUC | : A.B. Koyeprun
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